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ATA DA 76a SESSA.0 0RDINARIA DO CONSELHO TECNICO ADMINISTRATIVO DA FACULDADE

DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO. Aos dez dias do m6s de

setembro de dois mil e vinte e um, ds treze horas, por videoconfer6ncia pda plataforma

Google Meet, nos termos da Resolug3o N9 7945/20, de 27/03/2020, da Reitoria da
Universidade de S3o Paulo, em terceira convocagao, re6ne-se o Conselho T6cnico
Administrativo da Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto da Universidade de S3o Paulo --

FDRP/USP, sob a Presid6ncia da Profa. Dra. Massa de Souza Ribeiro, Vice-Diretora da Unidade,

com a presenga dos Senhores Membros, Chefes de Departamento Professores Cristina Godot

Bernardo de Oliveira, lara Pereira Ribeiro e Umberto Celli Junior, e do Representante dos

Servidores T6cnicos e Administrativos, Edvaldo da Silva Campos. Presente tamb6m o Servidor

da Seg3o T6cnica de Inform6tica Antonio Tadeu Campos Mesquita e a Assistente T6cnica

Acad6mica Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, para secretariar a reuni3o. A Sra. Vice-

Diretora agradece a participagao de todos e, havendo n6mero legal, declara abertos os
trabalhos da 76g Sess3o Ordiniria do Conselho T6cnico Administrative da Faculdade de

Direito de Ribeir3o Preto da Universidade de S5o Paulo. 1. EXPEDIENTE. 1. Discussio e

votagao. 1.1. Ata da 75g Sess5o Ordingria do Conselho T6cnico Administrative, realizada em

13/08/2021. A Sra. Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco lembra a Sra. Vice-Diretora que

a votag3o seri eletr6nica. A Sra. Vice-Diretora agradece a Sra. Marcia pda lembranga e

informa que, algumas Unidades e instincias da Reitoria t6m feito a votag3o de forma
eletr6nica. lsso ajuda bastante o processo e a operacionalizag3o, tamb6m, para efeito de

registro do voto. A Sra. Marcia junto com a equipe de Informitica e do Apoio Acad6mico
testaram o sistema e aplicarao agora pda primeira vez. E um processo f6cil, tranquilo, mas,

serra primeira vez. A Sra. Marcia vaiexplicar quaid s3o os procedimentos. A Sra. Marcia

Aparecida Cruzde Oliveira Bianco diz quevaiapresentar na tela, mastodos receber3o por e-

mail um token, onde vaiter o acesso para a votagao fechada e o acesso para votag3o aberta.

No CTA s6 ter3o a votagao aberta. Todos receber3o o link e precisarao clicar em "votagao

aberta". Conforme forem recebendo o e-mail, podem perguntar que passar5o as orientag3es.

E s6 clicar em "votagao aberta" que aparecer6 o link para votarem. A Sra. Vice-Diretora diz

que, quando estavam fazendo a contagem da votagao pele chat, ficava mats demorado,

algumas vezes se perdia. A Sra. Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco diz que vio votar
na "Ata da 75e Sess3o Ordin6ria do CTA, realizada em 13/08/2021". Tem sete eleitores, mas

nenhuma das representantes discentes este presente, precisara tirar o nome delas. A Sra.

Vice-Diretora pergunta a Sra. Marcia se n3o pode colocar "ausente" posteriormente. A Sra.

Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco diz que n3o tem a fungao "ausente", nio babe

como seria. Vaitirar os nomes e, depois, inclui para outra votagao. O Sr Eder vai dar o start

para encaminhar o e-mail. As alternativas servo: favoravel, contr6rio e abstengao. A Sra. Vice-

Diretora diz que, embora tenham /og/n e senha, conseguem entrar direto, nas votag6es
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abertas. A Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro pergunta a Sra. Marcia se a corregao que comentou

l6 foi feita. A Sra. Marcia Aparecida Cruzde Oliveira Bianco diz que nao, pois precisa espera r

a reuni5o para poder fazer. Fad na sequ6ncia, se ela for aprovada, ou n3o. A sugest3o ji sera

considerada. A Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro pergunta se aprova depois a alteragao da ata.

A Sra. Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco diz a Profa. lara que aprovam a ata com a

alteragao sugerida.A Sra. Vice-Diretora pergunta quala alteragao sugerida pda Prof a. lara. A

Sra. Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco diz que a Profa. lara sugere a alteragao da linha

392 que diz "Mas, 6 uma relagao de conv6nio." para "Mas, em relag3o ao conv6nio.". A Profa.

Dra. lara Pereira Ribeiro diz que o Prof. Nuno tinha comentado sobre a FADEP, que os curios

estavam muito bem, que a discuss3o era sobre o curse. E ela disse que a discuss3o n3o era

sobre os curses e nem sobre a FADEP, a aprovagao era sobre os conv6nios da Faculdade com a

FADEP. ii isso que este dizendo, que 6 em relag3o ao conv6nio. Vai contra em relagao ao

conv6nio, sem antes ter qualquer tipo de informagao da FADEP sobre os acontecimentos

publicados pda imprensa. A Sra. Vice-Diretora pergunta a Profa. lara se com essa sugestao

acha que fica claro o que foi dito durante a reuni5o. A Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro diz que,

possivelmente, deve ter falado como a Sra. Marcia escreveu, mas, quando falam, is vezes,

expressam mal. E no sentido de que 6 em relag5o ao conv6nio. S6 isso. A Sra. Marcia

Aparecida Cruz de Oliveira Bianco 16 o trecho da ata: "Nesse sentido, pensa que n3o pode

ignorar que n3o houve, e nem tem como ignorar o que saiu na imprensa. Mesmo que ainda

ngo tenham side citados. Acha que a FADEP vaiconseguir se defender, mas sem nenhum tipo

de informagao. E nesse sentido que colocou sua posigao, nunca contra os cursos e nem contra

a FADEP. Mas, em relagao ao conv6nio.". A Sra. Vice-Diretora concorda, acha que fica claro.

Diz que foi uma discuss3o que ocorreu na aus6ncia do Prof. Cellie da Profa. Cristina. Acha que

o Sr. Edvaldo, tamb6m, n5o estava presente. Estavam discutindo a aprovagao dos conv6nios, a

Prof a. lara fez essa manifestag3o, porque naquele momento ela n3o achava conveniente faz6-

los, sem uma discuss3o mais ampla e sem informag6es adicionais. A alteragao do texto que a

Profa. lara prop6e, acha que reflete a discuss3o e atende bem o contexts. Se n3o tiverem

objegao, podem aprovar com essa sugestio. A Sra. Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco

diz que este incluindo a Ac. Carolina e Ac. Renata, porque est3o presentes, para que possam

votar. Vai encaminhar o e-mail, para que das possam acessar o link e votar na ata. A Ac.
Renata Sayeg Regis diz que gostaria de registrar uma reclamagao, porque nenhum dos

representantes discentes recebeu o link para essa reuni3o. S6 gostaria de deixar ipso
registrado. A Sra. Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco diz que todos os representantes

discentes, que est3o na composigao, receberam o link. A Sra. Vice-Diretora diz que deixar3o

registrado e verificar3o na sequ6ncia. O Prof. Dr. Umberto Celli Junior diz que s6 gostaria de

justificar o seu voto, que 6 de abstengao, porque, realmente, n5o tomou parte das discuss6es

passadas, ent5o, n3o tem como ratifici-las. Mas, acompanha as alterag6es sugeridas pda
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Prof a. lara. Acredita no bom senso da Profa. lara. Mas, se abst6m da votag3o. fQlocada em
discuss3o e votacao. a Ata da 75a Sess3o Ordin6ria do ConselhQj6fDi£Q4dUlnistratiyQ.
rea[izada em ].3/08/2021, 6 aprovada por maioria (cinco votes favorgveis e duas absten96es

dQ f?rQf: E)r: ylpb9rlQ f lliJurliQr Q AQ: 13pr)qtq Sqypg 13Qgi$1. A Sra. Vice-Diretora diz que esse

processo 6 interessante, pois conseguem conferir a quantidade de presented e as pessoas

conseguem verificar se o vote saiu registrado da forma como queriam. Agradece a
colaboragao. Espera que na pr6xima reuni3o consigam fazer isso de forma maid fluida. A

Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro diz que 6 um excelente sistema. Pergunta se o sistema 6 da

Reitoria ou se foia pessoal da Faculdade que fez. Se for o pessoal da Faculdade, gostaria de
parabenizar por ter feith. Acha que soluciona e deixa mais transparente. Resolve algumas

quest6es e deixa maid transparente as votag6es das reunites. A Sra. Vice-Diretora diz que

tem esse sistema disponivel, mas cada Unidade tem que fazer o registro das suas

peculiaridades. O Sr. Tadeu pode informar outros detalhes. O Sr. Antonio Tadeu Campos

Mesquita diz que tem uma comunidade, dentro da USP, de programadores. Um dos membros

dessa comunidade, Sr. Massaki, e demais colegas, da Escola de Engenharia de S5o Carlos, que

desenvolveram o sistema de votagao. Esse sistema este disponivel para quem quiser utilizar.

Est3o utilizando ainda o sistema deles, mas a ideia 6 que internalizem o sistema dentro da

realidade da FDRP. Informa aos membros que, para a pr6xima votagao n3o precisa clicar no

link, basta carregara p6gina quejd aparecer6 para votar. N3o haven outro link. O link 6 para

a sess3o do CTA ou da Congregagao. A Sra. Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco diz a

Sra. Vice-Diretora que a ideia 6, apes iniciarem ostestes no CTA e Congregagio, passar para as

Comiss6es Estatut6rias e os Departamentos que quiserem utilizar esse sistema. Fargo as

reunites de apoio e orientag6es, casa tenham interesse. A Sra. Vice-Diretora agradece os
esclarecimentos da Sra. Marcia e Sr. Tadeu. Pensou que a USP tivesse institucionalizado,
porque em virias instincias da Reitoria ji este sends utilizado. Mas, 6 bom saberem que foi

desenvolvido internamente na USP. Agradece a todos pda colaboragao nesse est6gio de

testes. E bastante simples, mas, pode ocorrer problemas, como esse que a Ac. Renata teve, de

acessar e nio liberar, mas, tem sido resolvido de forma rdpida, porque, normalmente, s3o

detalhes pequenos. 2. Comunicag6es da Diretoria. Sra. Vice-Diretora, Profa. Dra. Massa de
Souza Ribeiro. A Sra. Vice-Diretora comunica: A) Eleigao reitoral: no dia 25/08/2021 foi

pub[icada no DOE a Reso]ugao Ne 81].5, que define que a e]eigao para nova Reitoria sera

rea[izada no dia 25/11/2021.. ]nscrig6es de 04 a 08/1]./2021. Consu]ta a comunidade em

18/11/2021. As principais novidades: somente seri permitido o voto eletr6nico, haverd uma

comissio de observadores externos, inclusive especialistas em Tecnologia da Informagao e

haverg um debate virtual no dia 09/11/2021. B) Eleita nova Diretoria da FDRP/USP, em
30/08/2021, para mandate de ].6/09/2021 a 15/09/2025, nos termos da Portaria FDRP Ng

001/2021 de 23/06/2021: Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho -- Diretor e
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Prof. Dr. Mircio Henrique Pereira Ponzi16cqua -- Vice-Diretor. C) Novas Chefias de

Departamento. Na reuni3o passada ja falaram da alterag3o na Chefia do Departamento de
Direito Privado e de Processo Civil - DPP, com a recondug3o da Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro

- Chefe e eleigao da Profa. Dra. Flavia Trentini- Vice-Chefe. Na Chefia do Departamento de

Direito P6blico - DDP, eleigao do Prof. Dr. Umberto CelliJunior -- Chefe e Prof. Dr. Guilherme

Adolfo dos Santos Mendes -- Vice-Chefe. Tiveram, tamb6m, a eleigao para Chefia do
Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas B6sicas - DFB, com Profa. Dra. Cristina

Godly Bernardo de Oliveira -- Chefe e o Prof. Dr. Alessandro Hirata -- Vice-Chefe. Aproveita o

moments para parabenizar a todos de desejar bastante sucesso nessa empreitada. D) Tiveram
quatro projetos aprovados em grander editais, que foram emitidos pda Reitoria durante esse

periodo. Tiveram no edital PRG Of/2020-2021 - Programa Laborat6rios Did6ticos para o
Ensino de Graduagao os projetos "USP -- Restaura", coordenado pele Prof. Dr. Eduardo Saad

Diniz e "Ensino Juridico a cidadania: formag3o juridica frente is novas tend6ncias socials",

coordenado pelo Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso. No Programa USP Municipios do Programa

Santander foiaprovado o projeto "Parcerias sustentgveis e inclusivas para gest3o de espagos

verdes urbanos", proposto pelo Prof. Dr. Thiago Marrara de Matos junto com alguns alunos.

No Edital 02/2021 -- Inclus3o social e diversidade na USP e em municfpios de seus Campo, da
Pr6-Reitoria de Cultura e Extens3o Universit6ria/USP foi aprovado o projeto interunidades,

envolvendo a FEARP e a FMRP, coordenado peta Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos
Santos Coelho, intitulado "Ribeir3o Preto e os Objetivos de Desenvolvimento Sustentivel

BODS) da Agenda 2030 da ONU". E) Publicagao do livro "Contrato de Integrag3o

Agroindustrial: Teoria Gerd e Pratica", em 17/08/2021, do autor Gabriel Fernandes Khayat,
estudante egresso da FDRP/USP. F) Receberam da Comiss3o para Estudo e Planejamento do

Retorno Parcial das Atividades Presenciais da FDRP, que ainda este nos seus 30 (trinta) dias de

puzo, um relat6rio parcial da proposta que est3o estudando para ser estabelecido na FDRP

Resumidamente, est3o falando da possibilidade de manter as aulas te6ricas de forma remota .

A Reitoria pede que pensem no retorno das atividades a partir de 04/10/2021. Elsa Comiss3o

considerando a n3o vacinagao de todos os docentes e alunos e a impossibilidade de

manterem as condig6es de biosseguranga com todos na sala de aula, manterio as aulas de

forma remota, assam como as bancas de P6s-Graduagao e algumas atividades. As atividades

presenciais est5o sends pensadas para aquelas atividades livres como grupos de pesquisa,

grupos de estudo, utilizagao da Saba Pr6-Aluno. A Biblioteca continua funcionando por
agendamento, ainda sem acesso is estantes pelts alunos. Em linhas gerais, essas s3o as

propostas. A Comiss3o este trabalhando para fazer um refinamento, em breve ter3o a
finalizagio da proposta. 3. Palavra aos Senhores Membros. O Prof. Dr. Umberto Celli Junior

diz que, em primeiro lugar, gostaria de dizer a sua satisf agro de estar de volta is reunites do

CTA, presidia as reunites durante a sua gestao como Diretor. E uma satisf agro poder
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colaborar com esse trabalho da Faculdade. Gostaria de deixar registrado o mais profundo

agradecimento ao desempenho extraordin6rio da Profa. Massa a frente da faculdade durante

esse perfodo que assumiu o exercicio da Diretoria da FDRP. Sa6da com toda veem6ncia o
profissionalismo impec6vel da Profa. Maida, seu comprometimento e sua responsabilidade

faz publicamente as saudag6es a Prof a. Maida e agradece imensamente por todos os
excelentes servigos prestados a Faculdade. Sabe que este falando em nome de muitos, quase

todos. O reconhecimento pablico do trabalho da Profa. Massa deve ser feito. Agradece e

parabeniza a Profa. Massa pda exce16ncia de seu servigo. A Sra. Vice-Diretora agradece o

Prof. Cellipelas palavras. Foi, de fate, um desafio grande, mas, bem interessante, que sempre

agrega aos conhecimentos da profissao de da vida de forma gerd. A Profa. Dra. lara Pereira

Ribeiro cumprimenta o Prof. Umberto e Profa. Cristina pda eleigao. Est3o juntos no CTA
nesses pr6ximos anos. N3o vaimudar uma virgula do que disse o Prof. Cello, nem repetir, mas,

6 tudo isso o que ele disse. Agradece publicamente, pessoal e pelo Departamento, pda forma

como a Profa. Massa conduziu a Faculdade nesse periodo. A Sra. Vice-Diretora agradece a

Prof a. lara. A Profa. Dra. Cristina Godot Bernardo de Oliveira diz que 6 uma satisf agro
novamente poder contribuir com a Faculdade como Chefe de Departamento. T6m muitos

desafios pda frente, com a situagao da pandemia t6m muito que o que aprenderem e se

adaptarem. Nem se sabe se haven terceira dose, hi muitas d6vidas. Gostaria de fazer as

palavras do Prof. Cellitamb6m como suas. Cumprimenta a Profa. Massa. Embora n3o tiveram

muito contato nesses Oltimos tempos em razio do ano sab6tico, deve ressaltar todas as
comunicag6es, organizagao, compet6ncia como foi gerida a Faculdade nesse periodo.

Cumprimenta a Profa. Maida pelo excelente trabalho que foi realizado durante toda gestao.
Sentirio falta com toda a certeza, mas, estar3o perth e espera que tenham outras
oportunidades. Cumprimenta, tamb6m, todos os servidores, por tudo o que precisaram nesse

perfodo. As vezes, ficam um pouco ansiosos porque n3o sabem coma se resolve, n3o tem o

atendimento presencial, mas foie este sendo tudo excelente e realizado com muita maestria

por todo o quadro t6cnico. Gostaria de cumprimentar a todos e agradecer por terem tornado

a vida mais tranquila. A Sra. Vice-Diretora agradece a Profa. Cristina pdas palavras. Aproveita

para acrescentar aos comunicados que receberam hoje o Relat6rio de Avaliagao da P6s-
Graduagao, feith pelts alunos. O Relat6rio possui resultados muito significativos e
interessantes, muito bem elaborado e sequenciado com as informag6es. Os que tiverem

interesse em consulta-lo, tem certeza, que ficar3o satisfeitos com o resultado. Outra questao

que gostaria de acrescentar 6 o envio da proposta de crit6rios para o cargo de Professor
Titular. O Prof. Celli estava presidindo a Comiss3o. Diz ao Prof. Celli que n3o passou essa

informagao antes, porque recebeu agora, no final da manha, comunicando que em fungal da

troca de Reitoria, today as atribuig6es de novos carlos est3o suspensas at6 o inicio do ano

que vem. No caso da FDRP, o pedido que encaminharam ficari suspenso at6 o comego do
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ano. Aproveitou o e-mailpara perguntar se a avalia(l3odos crit6rios serra feita agora, porque,

como mandaram de forma conjunta, o receio foi que atrelassem uma coisa a outra. Recebeu

a resposta do Assistente do Prof. Catalani dizendo que este prevista a avaliagao dos crit6rios

da FDRP na reuni3o do dia 20/09/2021. A FDRP receber6 na sequ6ncia o resultado dessa

avaliagao. Se tiver tudo aprovado, aguarda-se at6 o inicio do ano. Se n5o tiver tudo aprovado

tem um tempo para refazer qualquer ajuste solicitado at6 o comego do ano. Os crit6rios
seguem no processo de avaliagao, mas o pedido de cargos vaificar congelado at6 fevereiro de

2022. Podem encaminhar o e-mail recebido ao Prof. Celli, como Presidente da Comiss3o, e ao

Prof. Nunn, como novo Diretor. Pede a Sra. Marcia que deixe anotado. O Prof. Dr. Umberto

Cello Junior agradece a Sra. Vice-Diretora pelos esclarecimentos. A Profa. Dra. lara Pereira
Ribeiro diz que os pedidos de cargos para Titular v3o ficar congelados. Pergunta se podem

comegar a preparar, para a realizagao logo em janeiro, os concursos que est3o suspensos at6

dezembro dense ano. A Sra. Vice-Diretora diz a Profa. lara que continua valendo a
determinagao anterior que tudo fica suspenso at6 31/12/2021. A Profa. Dra. lara Pereira

Ribeiro diz a Sra. Vice-Diretora que fica suspensa a realizagio do concurso, mas nio
necessariamente est3o suspensos os preparativos para a realizagao logo no inicio do ano. A

Sra. Vice-Diretora diz a Prof a. lara que procedimentos internos, pessoalmente, entende que

possam ser feitos at6 o limite, de forma que no dia 02/01/2022 possam colocar em agate. N3o

v6 sentido esperarem o dia 02/01/2022 para realizarem qualquer coisa interna. O que tiver

que ser realizado internamente, pode dar andamento. A Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro

agradece a Sra. Vice-Diretora pelo esclarecimento. ll. ORDEM DO DIA. APROVAR. I.
Prorrogag3o Contrato e Vaga - Docente Temporirio. 1.1. Processo 2019.1.552.89.5 - RAFAEL

TOMAZ DE OLIVEIRA. Pedido de Prorrogagao do contrato do docente tempor6rio Prof. Dr.

Rafael Tomaz de Oliveira, bem coma a prorrogagao da vaga 1250388 junto ao Departamento
de Direito POblico. Aprovagao "ad referendum" do Departamento de Direito P6blico em

Of/09/2021. Parecer da relatora pelo Conselho T6cnico Administrativo, Profa. Dra. lara

Pereira Ribeiro, favor3vel a aprovagao do pedido em 05/09/2021. A Profa. Dra. lara Pereira

Ribeiro acrescenta que o pedido foi feito para mats um ano. Fez uma consideragao, porque

isso 6 uma novidade, a Resolugao foialterada, estabelecia por dais ands e agora passou para

tr6s anos, o que achou muito bom. No pedido n3o ficou claro se era para mats um ano ou se
at6 o final do semestre. Acredita que seja por mais um ano, porque a Resolug3o permite por

mats um ano e, excecionalmente, at6 o final do semestre, tr6s anos e pouquinho. No pedido

n3o este clara se 6 at6 o final desse ano ou se 6 para o periodo de mats um ano. Pensou que

fosse por mais um ano. S6 acrescentaria isso para a aprovagao, que o Departamento, depois,

esclarecesse, para maid seguranga na decis3o. O Prof. Dr. Umberto Cello Junior diz a Prof a.

lara que fargo isso. Aprovou ipso, at6 por sugestao da Sra. Daniela, por causa do puzo, o

contrato venceria no dia 25. Para n3o ficar muito em ama aprovou "ad referendum". Mas,
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essa, tamb6m, foia leitura que a Profa. lara fez, de prorrogar por maid um ano, que 6 o que

tem direito. Como sentiu apoio do Departamento em relagao ao nome do Prof. Rafael, acha

que n3o seria o casa de apenas sets meses. Voltando para o Departamento podem dar o

esclarecimento necess6rio, para reforgar a posigao da Prof a. lara. A Sra. Vice-Diretora diz que

podem aprovar o pedido de prorrogagao e depois retornam ao Departamento para terem

essa manifestagao expressa sobre o pedido. fplQuedQ em discu
relatora. Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro. favor6vel a aprovac5o do pedido de prorrogaQ3o do

contrato do docente temporirio. Prof. Dr: Rafael Tomaz de Oliveira, bem CQt11QQPIQ!!QggfgQ

da vaaa 1250388 iunto ao Deoartamento de Direito POblico, 6 aprovado por unanimidade

mats havendo a tratar, a Sra. Vice-Diretora agradece a presen(la de
reuni3o is treze horas e quarenta minutos. Do que, para constar,

Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, Assistente

e digitei esta Ata, que seri examinada pelts Senhores Conselheiros

presentes a Sess5o em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeir3o Preto, dez
de setembro de dots mil e vinte e um.

.fete mem12[9$1

todos e

Nada
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